
ПРОТОКОЛ № 22
засідання постійної комісії селищної ради з питань депутатської діяльності, місцевого 

самоврядування, законності, та захисту прав людини
С * *

20 березня 2025 року 10.00 год селище. Сарата

Членів комісії: 5 
Присутні члени комісії:
Смірнова І.О. -  голова постійної комісії, 

Мілован Л.В.. Сирбу А В., Боу В,Я.,

Відсутні члени комісії: Златов І.В.

Присутні : Райчева В.Д. -  селищний 
голова, Проданов В.П. -  секретар 
селищної ради , Тодоров М.І. -  керуючий 
справами (секретар) виконавчого комітету 
селищної ради , Негодяев А.Л. -  депутат 
селищної ради, Байло А.А. Начальник 
юридичного відділу апарату селищної 
ради

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання постійної комісії
ДОПОВІДАЛА: Смірнова 1.0. -  голова постійної комісії 

Пропоную затвердити проект порядок денний засідання постійної комісії у цілому.
Хто за пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання постійної комісії,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області до Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
підтримки родин загиблих Захисників/Захисниць України в період з 20 лютого 2014 року 
по 24 лютого 2022 року.

Доповідач: Сирбу Анжела Василівна -  депутат Саратської селищної ради.
2. Про схвалення проекту угоди про солідарне партнерство та співробітництво між 

Саратською селищною територіальною громадою (Україна) та муніципалітетом міста 
Кірхгайм-унтер-Тек (Федеративна Республіка Німеччина).

Доповідач: Байло Анатолій Антонович -  начальник юридичного відділу апарату 
селищної ради.

3. Різне
Голосували: за -  4. Проти -  0, утрималось - 0 

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород- 
Дністровського району Одеської області до Верховної ради України та Кабінету Міністрів 
України щодо підтримки родин загиблих Захисників/Захисниць України в період з 20 
лютого 2014 року по 24 лютого 2022 року.

ДОПОВІДАЛА: Сирбу Анжела Василівна -  депутат Саратської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ:
Смірнова І.О. -  голова постійної комісії
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Пропоную змінити назву проекту рішення, та назву звернення в пункті 1 проекту 
рішення та в додатку до проекту рішення у якій зазначити замість слова «підтримки» 
вказати слово прирівняння родин загиблих Захисників/Захисниць України в період з 20 
лютого 2014 року по '24 лютого 2022 року у правах з родинами загиблих 
Захисників/Захисниць України в період з повномасштабного вторгнення росії.

Мілован Л.В.- депутат Саратської селищної ради
Пропоную розширити коло осіб у зверненні на захист яких це звернення подається, 

додавши до нього поранених Захисників/Захисниць України в період з 20 лютого 2014 
року по 24 лютого 2022 року.

Негодяев А.Л. -  депутат селищної ради
Пропоную ініціатору звернення доопрацювати його з врахуванням пропозицій 

членів постійної комісії.
Смірнова І.О. -  голова постійної комісії
Хто за пропозицію повернути депутату Саратської селищної ради Сирбу А.В. проект 

рішення на доопрацювання прошу голосувати.
ВИРІШИЛИ: проект рішення селищної ради «Про звернення депутатів Саратської 

селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Верховної ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо підтримки родин загиблих 
Захисників/Захисниць України в період з 20 лютого 2014 року по 24 лютого 2022 року» 
повернути депутату Саратської селищної ради Сирбу А.В. на доопрацювання

Голосували: за -  4 (Смірнова І.О., Боу В,Я., Сирбу А.В., Мілован Л.В„ ),
проти -  0, утримались - 0 

Протокольне рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту угоди про солідарне партнерство та 
співробітництво між Саратською селищною територіальною громадою (Україна) та 
муніципалітетом міста Кірхгайм-унтер-Тек (Федеративна Республіка Німеччина).

ДОПОВІДАВ: Байло Анатолій Антонович -  начальник юридичного відділу апарату 
селищної ради.

ВИСТУПИЛИ:
Смірнова І.О. -  голова постійної комісії
Пропоную погодитись з проектом рішення та прийняти в цілому. Хто за пропозицію 

прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: погодитись з проектом рішення «Про схвалення проекту угоди про 
солідарне партнерство та співробітництво між Саратською селищною територіальною 
громадою (Україна) та муніципалітетом міста Кірхгайм-унтер-Тек (Федеративна 
Республіка Німеччина) та прийняти його в цілому.

Голосували: з а - 4  (Смірнова І.О., Боу В,Я., Сирбу А.В., Мілован Л.В„ ),
проти -  0, утримались - 0 

Проект рішення прийнято, додається.

Голова постійної комісії 

Секретар постійної комісії
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